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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 21/08/2017 
ÀS 8H30MIN. 
 
EXTRAOFICIAIS: 
REQUERIMENTO Nº 048/2017 
AUTORIA: VEREADORES: PAULO DANONE – PTB E PAULO ADAIL - 
PMDB 
ASSUNTO: REQUEREM À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, 
SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA DE LEIS, OBSERVANDO O ART. 
61, §§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS SEGUINTES 
INFORMAÇÕES: 
-RELAÇÃO CONSTANDO NOME DOS: TÉCNICOS EM ENFERMAGEM, 
ENFERMEIROS, TÉCNICOS EM RADIOGRAFIA E MÉDICOS; 
-ESCALA DE PLANTÃO ESPECIFICANDO NOME E FUNÇÃO DO 
PROFISSIONAL E SE SÃO DE 12 OU 24 HORAS; 
-INFORMAR QUEM ESTABELECE ESSES PLANTÕES E SE SÃO FIXADOS 
EM QUADRO INFORMATIVO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
INDICAÇÃO Nº 398 /2017 
AUTORIA: VEREADORES: PAULO DANONE - PTB E PAULO ADAIL - 
PMDB 
ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE AO 
SECRETARIO RESPONSÁVEL PARA QUE PROVIDENCIE CRACHÁS DE 
IDENTIFICAÇÃO CONSTANDO NOME E FUNÇÃO EXERCIDA PARA TODOS 
OS SERVIDORES DO HOSPITAL E MATERNIDADE MUNICIPAL ANA NETA 
E CENTROS DE SAÚDE. 
 
INDICAÇÃO Nº 399/2017. 
AUTORIA: VEREADORES: PAULO DANONE - PTB E PAULO ADAIL - 
PMDB 
ASSUNTO: INDICAM A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE AO 
SECRETARIO RESPONSÁVEL PARA QUE PROVIDENCIE ESCALA DE 
PLANTÕES CONSTANDO NOME, FUNÇÃO E SE IRÁ REALIZAR PLANTÃO 
DE 12 OU 24 HORAS E SEJA COLOCADO EM QUADRO INFORMATIVO NO 
HOSPITAL E MATERNIDADE MUNICIPAL ANA NETA PARA QUE TODOS 
FIQUEM INFORMADOS DOS PROFISSIONAIS QUE ESTÃO 
TRABALHANDO. 
 
INDICAÇÃO Nº 400/2017. 
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AUTORIA: VEREADORES: PAULO DANONE - PTB E PAULO ADAIL - 
PMDB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE AO 
SECRETÁRIO RESPONSÁVEL PARA QUE PROVIDENCIE COPOS 
DESCARTÁVEIS PARA OS USUÁRIOS DOS POSTOS DE SAÚDE. 
 
INDICAÇÃO Nº 401/2017. 
AUTORIA: VEREADOR  SÓSTENES - PP 
ASSUNTO: INDICO AO SENHOR NILSON CELSO MACHADO – CHEFE 

LOCAL DO DNIT, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE TAMPAR OS 

BURACOS NA PONTE SOBRE O RIO BARÃO DE MELGAÇO SAÍDA PARA 

CACOAL.   

 
INDICAÇÃO Nº 402/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENS SILVA - PP 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 

VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE A 

SECRETARIA COMPETENTE A FIM DE QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 

PROVIDENCIAR UM ÓNIBUS PARA REALIZAR O TRANSPORTE DOS 

ALUNOS DO RESIDENCIAL BELA VISTA ATÉ AS ESCOLAS. 

INDICAÇÃO Nº 403/2017. 
AUTORIA: VEREADOR SÓSTENES SILVA – PP 
ASSUNTO: INDICO AO SENHOR NILSON CELSO MACHADO – CHEFE 
LOCAL DO DNIT, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE SINALIZAR COM 
URGÊNCIA AS ROTATÓRIAS: SENTIDO VILHENA E A SENTIDO CACOAL.   
 
INDICAÇÃO Nº 404/2017. 

AUTORIA: VEREADOR SÓSTENS SILVA – PP 

ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE AO SETOR 
COMPETENTE PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE PROVIDENCIAR A 
TROCA DE LÂMPADA DO POSTE NA RUA ALMIRANTE BARROSO EM 
FRENTE À RESIDÊNCIA DE Nº 719, BAIRRO JARDIM DAS OLIVEIRAS.  
 
ATOS OFICIAIS: 
PROJETO DE LEI Nº 2.657/2017 
AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 
ASSUNTO: DENOMINA-SE DE PRAÇA DO POVO OSVALDO BONFIM, NA 
AVENIDA RIACHUELO, LOCALIZADA NO BAIRRO CTG.  
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
PROJETO DE LEI Nº 2.660/2017 
AUTORIA: VEREADORES SÓSTENES SILVA E DINA DA MADERON 
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ASSUNTO: DAR NOME AS AVENIDAS E RUA DO RESIDENCIAL MILTHOR 
FERNANDES MONTRENIL, LOCALIZADO NO BAIRRO BELA VISTA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE 
 
                                                                                         

PIMENTA BUENO – RO EM, 21 DE AGOSTO DE 2017. 
 
 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
PRESIDENTE                                                                                                          

 
 

                                  
                                            


